



СЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL
S/7824
16 March 1967
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КАМБОДЖИ ОТ 15 МАРТА 1967 Г.
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства и ссылаясь на мое письмо № 1135 от 2 марта 1967 года, имею честь сообщить Вам для сведения членов Совета Безопасности следующее:

3 января 1967 года, около 07 ч. 00 м., 10 вертолетов американско-южновьетнамских воздушных вооруженных сил нарушили воздушное пространство Камбоджи, обстреляли пулеметами и ракетами деревню Тралок Бек, расположенную приблизительно в 1 500 м в глубине территории Камбоджи в кхум Даунг, срук Ромеас Хек в провинции Свай Риенг. В результате этого преступного акта был тяжело ранен солдат кхмерских национальных сил обороны, а также один буйвол.

В тот же самый день около 17 ч. солдаты американско-южновьетнамских вооруженных сил с поста Винх-Лак (Шаудок) вели минометный обстрел в направлении кхмерской территории. Один снаряд упал приблизительно в 200 метрах на территории Камбоджи в кхуме Та-Ор, срук Киризонг, провинция Такео, ранив в правый глаз одного солдата камбоджийской провинциальной охраны по имени Тиу-Пеу.

19 января 1967 г., около 07 ч. 40 м., солдаты американско-южновьетнамских вооруженных сил с поста Онг-Труонг (Киен-Туонг) проникли на камбоджийскую территорию на глубину приблизительно в 500 м около кхума Тхмει, срук Комтонг Рау, провинция Свай Риенг и произвели многочисленные выстрелы по кхмерским жителям, которые собирались приступить к полевым работам, ранив одного жителя по имени Тон-Ю. Отступая в Южный Вьетнам, агрессоры взяли велосипед, принадлежащий одному из этих жителей.

22 января 1967 г., около 15 ч. 30 м., два вертолета американско-южновьетнамских вооруженных сил нарушили воздушное пространство

Камбоджи, обстреляв из пулемета и подвергнув бомбардировке в течение 15 минут деревню Банани, расположенную приблизительно в 500 м от демаркационной линии в сраке Андаунг Меас, провинция Раттанакири. Эти варварские атаки нанесли следующий ущерб мирным кхмерским крестьянам:

5 домов сожжено
убиты свиньи и
нанесен ущерб имуществу.

28 января 1967 г., около 08 ч. 45 м., солдаты американо-южновьетнамских вооруженных сил с поста Онг Труонг (Киен Туонг) проникли на камбоджийскую территорию на глубину приблизительно в 400 м в кхуме Кхсет, сраке Компюнг Рау, провинция Свай Риенг, и обстреляли кхмерских жителей, причинив следующий ущерб:

1 буйвол ранен
1 тележка повреждена

31 января 1967 г., около 03 ч. 15 м., самолет американо-южновьетнамских вооруженных сил нарушил воздушное пространство Камбоджи и сбросил 4 бомбы в месте, расположенном приблизительно в 3 500 м на кхмерской территории в кхуме Ампил, сраке Ромеас Хек, провинция Свай Риенг.

7 февраля 1967 года, около 15 ч., солдаты американо-южновьетнамских вооруженных сил проникли на камбоджийскую территорию на глубину приблизительно в 500 м в кхуме Прасат, сраке Свай Теап, провинция Свай Риенг, и обстреляли кхмерских жителей, тяжело ранив одного жителя по имени Сар-Ян в то время, когда он готовился приступить к обработке своего поля.

8 февраля 1967 года, около 20 ч. 30 м., два жителя деревни Кох-Сампеу, сраке Пеам-Кхор, провинция Прей Венг, во время передвижения по кхмерской территории подорвались на гранате, заложенной американо-южновьетнамскими вооруженными силами приблизительно в 200 м от демаркационной линии в том же кхуме, сраке и провинции. Оба были тяжело ранены.

15 февраля 1967 г., около 13 ч. 15 м., самолет американо-южно-вьетнамских вооруженных сил дважды нарушил воздушное пространство Камбоджи и обстрелял ракетами кхмерскую деревню в кхуме Кох Рокар, срок Пеам Шор, провинция Прей Венг, тяжело ранив девушку по имени Нгуон Сим и разрушив хижину, расположенную более чем в 200 м на камбоджийской территории.

В то же самое время солдаты американо-южновьетнамских вооруженных сил с поста Монг Сралинх (Шаудок) обстреляли из автоматического оружия кхмерских солдат национальных вооруженных сил обороны в то время, как они патрулировали границу в вышеуказанном районе. Один из них, по имени Нау Шедл был тяжело ранен в левую ногу.

Королевское правительство с чувством глубокого возмущения заявляет самый решительный протест против повторяющихся нарушений национальной территории Камбоджи, сопровождаемых преступными актами, преднамеренно совершаемыми американо-южновьетнамскими вооруженными силами в отношении беззащитных кхмерских крестьян, проживающих в пограничном районе, и требует от правительств Соединенных Штатов Америки и Республики Вьетнама немедленно положить этому конец.

Буду Вам признателен за распространение текста настоящего сообщения в качестве документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

Хуот САНБАТ

Постоянный представитель Камбоджи
